

供暖五日,您家暖和吗?

### 黑糊糊的长胡同 居民晚上不敢出门

你家附近有无灯路吗?  
请拨打67659999来举报



走在这样的无灯胡同里缺乏安全感

□晚报记者 李丽君/文 廖谦/图

“进我们小区有个可长的胡同,没有路灯,晚上回家总是提心吊胆。”近日,不少家住汝河路办事处金苑社区阎洞小区的居民向本报反映,通往他们小区有条胡同,由于长期没有路灯经常发生抢劫事件。

昨日15时,记者来到淮河路伏牛路交叉口,沿着十字路口向南约50米,在102公交车终点站的南边有一条小路,这就是通往阎洞小区的入口,也是市民反映的无灯胡同。沿着小路向西走了约100米,小路90度向南转弯,当转过转角,是一条500米长的巷子,巷子两边深红色的砖墙有近3米高,整条路上每隔10米来有个灯架,有的里面已没有灯泡。

“这些灯都坏好长时间了,一直也没人管。”阎洞小区居民周女士说,西边的高墙是黄河机械厂的围墙,东边的墙是正在建的七十年代小区的围墙,在这条路上还有3个家属院,住着几百户人家,因为路灯不亮,居民晚上都不敢出门。

### 征集无灯路 让它亮起来

冬天到了,天黑得越来越早了,晚上回家,走在明亮路灯指引的小路上心里也倍感温暖。然而在市区内,有些道路因为各种原因成了黑灯路,为都市夜归人带来诸多不便。即日起晚报开通热线67659999,征集黑灯小路,如果你家附近有黑灯小路,请拨打热线告诉我们,晚报将协调有关部门,尽快修复,为你照亮回家的路。

# 湖光苑一期住户 家里依然冷冰冰

## 热力企业解释报停户不拆暖气片没法供暖 昨日三方商讨有结果,最快今晚能暖和



防止偷热,单元暖气管道被密码锁锁住。 晚报记者 亚银廷 图

□晚报记者 张华 实习生 周利东

从供暖之日起,本报热线就连接到湖光苑居民一期住户来电:“交过费了还没供热。”中原环保西区分公司解释“报停的140户只有3户拆除,没法供热”。昨日,中原环保西区分公司负责人和本报记者一起到湖光苑,共同商讨如何解决小区供热难题。经商讨,中原环保承诺尽快给费用交齐的单元供热,“最快的今晚就能用上”。

### 三方商讨湖光苑尽快供热

昨日下午,湖光苑小区物业办公室,中原环保西区分公司书记、小区部分居民、小区物业和本报记者等,共同商讨该小区一期如何尽快恢复供热问题。

有市民要求,只要交钱了,一个单元就一户用热也要供上。中原环保西区供热分公司书记魏荣说,一单元一户,管道散热特别大,等送

到居民家中,根本达不到最低标准16摄氏度。

不用就拆了暖气片,这是热力企业该干的事,不能因此不供热侵犯其他用户的权益。有用户提出了这个问题。

魏荣说,有些用户在装修时把暖气片包裹了,热力企业在报停去拆除时,用户提出必须赔偿装修费用,热力企业也不敢拆了。

### 报停居民家的阀门逐步封存

经过一个下午的沟通,居民和中原环保西区分公司负责人最终达成一致共识:赶紧供热,防止偷热。据了解,目前湖光苑一期共有404户,交费的有100多家,报停140户,其中有3户拆除了暖气片。

如何避免偷热呢?物业和中原环保达成一致意见,尽量封存报停用户家中的阀门。对于如何拆除报停用户,热力企业将派人指导。魏荣表示,有些单元目前已经达到供热标准的,“晚上就可以供热”,最近两天内,湖光苑一期将陆续供热。

### 晚报今起推出 道路暖冬行动

郑州道路进入“冬眠期”  
看到有人“开膛破路”  
两种方式联系我们

□晚报记者 董洪刚 李丰章

为了确保路面的修复质量,从今年11月15日至明年3月15日,郑州市所有道路一律不准“开膛破肚”。在此期间各类需开挖道路进行的施工都将不被批准。晚报“道路暖冬行动”今日开始,如果有人“开膛破路”请拨打67659999告诉我们。

由于天气转寒,若继续开挖道路,路面修复质量将很难保证。“如果开挖后,就算进行修复,在以后的道路使用中,仍很容易造成塌陷等道路质量问题。”市市政管理处工作人员说,根据《郑州市市政工程施工管理条例》规定,每年11月中旬至次年3月中旬和法定节日的前15日、后5日,不准掘动道路。否则,将对处以2万元以下罚款。

另外,根据河南省建设厅近期出台的《关于加强和规范全省城市道路挖掘施工管理工作的意见》,要求新建、扩建、改建的城市道路交付使用后5年内,不能再次开挖。

修了挖,挖了修……在这4个月里,郑州市有关部门将出面治理这类问题,保证道路质量,也让郑州道路可以在这个冬天好好休息一下了。

本报开通道路暖冬热线,如果读者发现有影响道路“冬眠休息”的现象,请及时和我们联系。还郑州道路一个温暖的冬天,道路暖冬行动正在进行中……

你可以拨打我们的道路暖冬热线:67659999,也可以给我们发电子邮件,邮箱是dhgly@sina.com。

## 永乐电器经三店 11月22日盛大开业

### ——精英团队、战无不胜,演绎完美开业风暴

位于经三商圈的永乐家电经三店将在11月22日举行盛大开业。经三店本次以全新的面貌展示给绿城消费者,本次根据市场需求的增长,力推人性化,包括细节,都可满足绿城消费者的需求。

在开业期间,来永乐电器经三店购物,满500降50、满5000降500的活动炫亮整个卖场。在本周末,永乐电器华北大区五周年庆典也将炫亮开幕,届时,满5000惠500,存50得600惊喜进行中,5重大礼、5倍补差、5等大奖、5县送车费、5000会员积分抵50,惊喜不容错过。

河南永乐经三店地处经三商圈,独特的区位优势和商业价值,并以自身独有的细腻作风赢得了绿城消费者的信赖和支持,同时凭借永乐生活电器自身拥有的强大售后服务体系,真正的为绿城的消费者提供更大的选择空间和服务。永乐家电经过13年的摸索,总结出一套战无不胜的功夫,那就是“服务争先”和“薄利多销”,这是从永乐成立之初就定下的不变经营宗旨。

从永乐家电成立开始,就率先推出免费送货、免费安装、开通免费咨询电话、厂商联保等服务措施。良好的售后服务使永乐家电获得“诚信单位”的称号。永乐家电13年以来,始终如一,从未放松对服务

的要求。

就在去年的9月,为免除消费者的后顾之忧,使消费者得到更好的购物享受。永乐家电推出了“减久保障”服务,明确规定消费者在永乐家电购买产品可以享受9日“满意退货”、19日“价格保障”、39日“退货保障”、99日“换货保障”等服务措施,被业界称为目前家电行业内最高级别的服务标准和售后服务的终结者。1年来,永乐在全国已累计承担差价补偿近亿元以上。

为了给消费者提供更多、更好的满意服务,永乐经三店在开业期间,经三店的精英团队专门推出了“经三店减久保障”活动,活动期间永乐家电经三店将联合众多知名厂家,在减久送服务、送大礼,同时将自己的服务全面升级。



## 五星电器十年庆典 回报月本周六全面启动

本周五星电器对外宣布,从11月17日到12月21日,五星将启动持续四周的“品质生活,十年飞跃”的大型主题促销活动。针对这次十周年庆典,五星通过与全球十大品牌大盘谈判,制定包销、定制、特价、惊爆机型,积极争取促销资源。目前各大品类的备货、促销资源全部悉数到位,大量资金的一次性投入带给消费者最直接的实惠就是价格的下降。消费者可以到您身边的五星电器购买。

### 品质生活,十年飞跃

五星电器从1998年至今,已经走过了10个年头,从多元经营走向专业经营,从国有走向民营,从批发走向零售,从零售走向连锁,五星又率先进行国际化合作。自从2006年5月29日与世界最大的家电零售商百思买合资的新五星电器成立后,五星电器由内而外发生了一系列颠覆传统的变革。五星电器成立十年来,一直在努力让消费者满意,以务实、求真、进取的作风,更加深入的研究市场,研究消费者,研究商品,积极探索家电零售行业运作的新模式,赢得了骄人的业绩。

### 全力打造品牌家电的价格盛宴

河南五星电器总经理战卉表示:“10周年庆典期间,五星会以最简单的方式实现对消费者的回馈,帮助他们享受高品质生活。”据了解,

五星电器此次周年庆在促销方式上化繁为简,以让利为主线,主要还是采用返券、买赠等形式,为消费者提供简单、便捷的购物体验。消费者不仅仅看中产品优惠的价格,也越来越注重家电品质。而名品家电无论在外观、功能还是质量保障方面都受到消费者青睐,为了让更多消费者能够享受到名品家电的实惠,在10周年司庆活动期间,五星电器联合强势品牌,共同让利,震撼推出“品牌特卖专场”,而不再局限于惊爆机和特价机型,全力打造品牌家电的价格盛宴。

### 冬令家电节、洗衣机电本周升级

随着天气转冷,冬令家电出现热销势头。本周,借五星十周年庆典促销,各大空调厂家、热水器以及取暖家电厂家纷纷投入大力度资源,抢占市场。五星空调部部长介绍,“随着钢材等原材料的下跌,空调厂家都急于清理库存,按照目前的经济形势,空调整机价格在明年应该是下降的趋势,如果受制于库存,那对厂家来年的销售极为不利。所以,各大厂家也都借着五星十周年庆典的东风来降价销售,预计国产1.5P可降至1700元,合资1.5P有望降至2000元以内,五星的存货是今年8、9月份购进的,型号也较新,届时这些空调都将以本年度最低价格进行销售。”